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Comunicat de presă 

Informare privind unele măsuri luate cu privire la desfasurarea cursurilor în unitatile de 
invatamat preuniversitar din Baia Mare în perioada 2 - 4 decembrie 2024 

Ca urmare a măsurilor propuse de DSP Maramureș pentru prevenirea îmbolnăvirii cu boala 
meningococică, în unitățile de învățământ preuniversitar din Baia Mare se vor realiza acţiuni de 
dezinfectie. 

Astfel, se suspendă cursurile cu prezenta fizică in data de 2 decembrie 2024 pentru toate 
unitățile de învăţământ preuniversitar din Baia Mare (licee, școli gimnaziale, gradinite). 

În zilele de 3 și 4 decembrie 2024, se vor desfășura cursuri cu prezență fizică numai în 
gradinitele cu program prelungit. 

În perioada 2-4 decembrie 2024, cursurile pentru preșcolarii din gradinitele cu program 
normal, respectiv pentru elevii din învăţământul primar, gimnazial si liceal vor fi organizate în 

sistem on-line. 
De asemenea, se va evita organizarea evenimentelor pentru elevi, cum ar fi „balul 

bobocilor”. 
Atașăm adresa DSP Maramures, nr. 12703/01.12.2024. 
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Nr. 12703/01.12.2024 

Către, 

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN MRAMURES 

Domnului Inspector scolar general, 

Prof.Pop Mihai Constantin 

Conform metodologiei de supraveghere şi control în Boala meningococică a INSP, s- 

a atins pragul de alertă, datorită confirmării a 2 cazuri de Boală meningococică, în aceeaşi 

săptămână, în aceeaşi comunitate - municipiul Baia Mare, ca urmare se vor lua următoarele măsuri: 

SE Curăţarea suprafetelor din unităţile de învăţământ de către personalul angajat specializat 

(îngrijitoare), precum şi dezinfecţia în toate unităţile de învăţământ unde sunt organizate sectii 

de votare. Dezinfectia se va face după retragerea comisiilor, de către unitate certificată DDD; 

Accesul copiilor în sălile de clasă se va face doar după ce există dovada realizării acestor 

operatiuni de curatare şi dezinfectie. 

Datorită acestor.evenimente, DSP.Maramureş propune: 

. suspendarea cursurilor cu prezenţă fizică si organizarea lor în sistem on-line în perioada 

02.12.2024-04.12.2024 pe aria municipilui Baia Mare; 

evitarea întrunirilor în cadrul evenimentelor organizate de elevi (“balul bobocilor”). 

La reluarea cursurilor în format fizic, DSP Maramureş recomandă: 

1. Asigurarea de materiale igienico-sanitare în grupurile sanitare din incinta unităţilor de 

învăţământ (săpun lichid, dezinfectant, prosoape de unică folosinta); 

2. Curăţarea suprafeţelor din unităţile de învăţământ de către personalul angajat specializat 

(îngrijitoare), precum şi dezinfecţia în toate unitatile de învăţământ unde sunt organizate 

secţii de votare. Dezinfecţia se va face dupa retragerea comisiilor, de catre unitate 

certificată DDD; 
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3. Ventilatia naturală a tuturor încăperilor destinate cursurilor, după fiecare oră de curs, din 

toate unităţile de învăţământ; 

4. Respectarea etichetei tusei: în plica cotului sau în batiste igienice de hârtie; 

5. Intensificarea triajului epidemiologic al copiilor, la intrarea în unitatile de învătământ; 

6. Direcţionarea copiilor cu simptome care se încadrează în definiţia de caz — apariţie brusca 

a febrei, semnelor meningeene (cefalee intensă, greturi cu/fără vărsături, redoare de ceafă) 

şi, frecvent, rash petesial/purpuric) - către Spitalul de Boli Infectioase şi Psihiatrie din Baia 

Mare. 

În functie de evolutia situatiei epidemiologice vom reveni cu precizări şi recomandări. 

Director executiv 
Ec. Rodica Bene 

Medic epidemiologie 
Dr. Pop Rodica 
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